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Міністерство культури України продовжує підготовку до Національного тижня
безбар’єрності 2026, який заплановано з 25 по 31 травня. Для цього відбулися дві
координаційні наради за участі представників міністерств та обласних військових
адміністрацій.

Під час зустрічей учасники обговорили ключові напрями проведення Національного тижня
безбар’єрності, регіональні ініціативи, комунікацію між установами та практичні підходи до
впровадження принципів безбар’єрності у громадах.

«Національний тиждень безбар’єрності — це серія тематичних подій, а передусім це –
спільна робота держави, громад і суспільства над формуванням нової культури взаємодії. У
центрі якої — людина та її гідність», — наголосила заступниця Міністра культури України з
питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Анастасія Бондар.

Цьогоріч особливу увагу приділять темі безбар’єрної комунікації. 2026 рік визначено Роком
безбар’єрної мови, адже саме слова формують ставлення, впливають на суспільні практики та
створюють середовище поваги й включеності.

Під час координаційних нарад окремо говорили про важливість використання коректної,
людиноцентричної та недискримінаційної мови відповідно до Довідника безбар’єрності та
Стандарту державної мови «Термінологія безбар’єрності».

«Безбар’єрність починається з комунікації. Те, які слова ми використовуємо, як говоримо про
людей і чи враховуємо різноманітність досвідів та потреб, безпосередньо впливає на
формування культури поваги та включеності у суспільстві», — зазначила начальниця Відділу
політики безбар’єрності Леся Хемраєва.

Також учасники нарад обговорили необхідність активного залучення територіальних громад,
закладів культури, освіти та охорони здоров’я, громадських організацій, молодіжних середовищ
і амбасадорів безбар’єрності до проведення Тижня.

«Національний тиждень безбар’єрності має стати платформою для демонстрації реальних
змін у регіонах, обміну успішними практиками та об’єднання зусиль держави й суспільства
навколо спільного бачення України без бар’єрів», — підсумувала радниця — уповноважена
Президента України з питань безбар’єрності Тетяна Ломакіна.
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